

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про альтернативні види палива» у зв'язку з прийняттям Закону України «Про адміністративні послуги»

1. Мета

Основною метою прийняття проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про альтернативні види палива» (далі – проєкт акта) є встановлення відповідно до частини другої статті 5 Закону України «Про адміністративні послуги» основних вимог до регулювання надання адміністративної послуги щодо підтвердження належності палива до альтернативного, передбаченої Законом України «Про альтернативні види палива», шляхом внесення відповідних змін до цього Закону.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до частини другої статті 5 Закону України «Про адміністративні послуги» адміністративні послуги визначаються виключно законом.

На сьогодні, порядок надання Держенергоефективності адміністративної послуги щодо належності палива до альтернативного регулюється постановою Кабінету Міністрів України від 05.10.2004 № 1307 «Про порядок видачі свідоцтва про належність палива до альтернативного».

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом акта передбачається визначення конкретних підстав щодо видачі свідоцтва про належність палива до альтернативного, суб'єкта надання такої адміністративної послуги та його повноваження щодо її надання; переліку та вимог до документів, необхідних для отримання такої послуги, її безоплатність і граничний строк надання; перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги.

Прийняття проєкту акта забезпечить реалізацію положень Закону України «Про адміністративні послуги» та надасть можливість забезпечити законність, юридичну визначеність та прозорість у питаннях надання адміністративної послуги з підтвердження належності палива до альтернативного.

4. Правові аспекти

Проєкт акта розроблено на виконання Закону України «Про адміністративні послуги».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття проєкту акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально - трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект акта не стосується сфери науково-технічної діяльності.

Консультації із заінтересованими сторонами стосовно проекту акта не проводилися.

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, які: стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.

Громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи не проводилась.

8. Прогноз результатів

Проект акта матиме вплив на ринкове середовище та інтереси суб'єктів господарювання, громадян та держави.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Суб'єкти господарювання, які здійснюють виробництво та продаж альтернативних видів палива	Позитивний Прозора система державного регулювання у сфері надання адміністративної послуги з підтвердження належності палива до альтернативного	Прийняття проекту забезпечить юридичну визначеність та прозорість у питаннях надання адміністративної послуги з підтвердження належності палива до альтернативного відповідно до норм Закону України «Про адміністративні послуги».
Споживачі альтернативних видів палива	Позитивний Скорочення викидів парникових газів та інших забруднюючих речовин	Законопроектом передбачається, що свідоцтво про належність палива до альтернативного, зокрема надається на підставі експертного висновку про наявність ознак альтернативного виду палива, який видається випробувальною лабораторією

**Голова
Держенергоефективності**

Ганна ЗАМАЗЄВА

_____ 2024 року